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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2053 – DIA 28/04/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 
Leitura do Projeto de Lei nº 007/2021, de autoria do 

Prefeito Municipal ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA A CESSÃO DE BENS MUNICIPAIS PARA TERCEIROS, 

DE ACORDO COM OS ARTS. 79, XXVIII, 108 E 112 DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/ AGRICULTURA. 

 
Projeto de Lei nº 002/2021, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI NO PPA, LEI MUNICIPAL Nº 1620/2017, 

PROJETO/ATIVIDADE E ELEMENTO DE DESPESA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Projeto de Lei nº 003/2021, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

INCLUI DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL Nº 1734/2020, QUE 

TRATA DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Projeto de Lei nº 004/2021, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DE 2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 017/2021, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES (PDT). 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a instalação de refletores no Campo Vereador Darcisio Ângelo 

Baratela, situado na Comunidade do Chaves, zona rural, neste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 020/2021, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO (PDT). 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de construir muro de contenção no início da 

ladeira (atalho) que dá acesso ao Hospital Nossa Senhora da 

Penha, na sede do Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 021/2021, de autoria do Vereador DEUCIMAR 

ROMAGNA (PTB). 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de realizar melhorias na estrutura de 

área construída, onde atualmente é cedida para a empresa Trix 

Engenharia Civil Ltda, localizada no complexo Esportivo 

Hermínio Braz, na sede deste Município, através da Lei Municipal 

nº 1636/2018. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 023/2021, de autoria dos Vereadores 

ROSIMAR JOSE LAHAS (CIDADANIA) e JEFFERSON 

RODRIGUES (PDT). 

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer, a necessidade de reformar 1 (uma) ponte localizada 

na sede da Comunidade de Caramuru, na área rural, deste 

município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 032/2021, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB). 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de ser instalado guard rails na ladeira que dá 

acesso a Igreja Católica, na sede, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
Indicação nº 033/2021, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES (PDT). 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz Endringer, 

a necessidade de realizar Projeto de arquitetura e paisagismo, 

com o intuito de construir um balneário turístico, contendo uma 

mini represa no rio para banhistas, cabanas e quiosques para 

comercialização de produtos, localizado no Complexo Esportivo 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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Hermínio Braz, em frente ao Estádio Municipal Laerte Rogério 

Neves, na sede do Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 
SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2054 – DIA 05/05/2021 

 

ORDEM DO DIA 

 
O Presidente convidou o Prefeito Municipal, Sr. Romero Luiz 

Endringer para fazer uso da Tribuna a fim de apresentar 

relatório sobre sua administração e para responder as 

indagações dos Vereadores, nos termos do Artigo 79 da Lei 

Orgânica do Município de Santa Leopoldina. 

 

 

 

RESUMO DE CONTRATO Nº 007/2021 

 

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 

LEOPOLDINA – ES. 

 

CONTRATADA: LIONEL HEULLER LAURETT JUNIOR 

 

OBJETO: contratação de empresa especializada no 

fornecimento de combustível para os veículos da Câmara 

Municipal. 

 

VALOR DO CONTRATO: R$ 1.200,00 (mil e duzentos 

reais); 

 

PRAZO DE VIGÊNCIA: O Contrato terá vigência de 90 

(noventa dias), cujo início será contato do dia seguinte ao 

da publicação do seu extrato no Diário Oficial Eletrônico da 

Câmara Municipal de Santa Leopoldina. 

 

RECURSOS FINANCEIRO:  33.90.39.00000 – Outros 

Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. 

 

Santa Leopoldina/ES, 10 de maio de 2021. 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA – ES 

SERGIO ANGELI LAGO 

CONTRATANTE 

 

 

LIONEL HEULLER LAURETT JUNIOR 

LIONEL HEULLER LAURETT JUNIOR 17469079750 

CONTRATADA 

 

CONTRATOS 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

